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Immer am Ball
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Nicht allein die Leistung zählt im Sport. Gerade Volleyball als kom-
plexe Teamsportart stellt hohe Anforderungen an Aspekte der so-
zialen Kompetenz. Nicht zuletzt deshalb wird Community bei uns 
groß geschrieben. Diese Gemeinschaft, ein soziales Miteinander, 
die Wichtigkeit eines persönlichen Netzwerkes darzustellen, ist 
uns wichtig. Das unterstreichen unsere vielfältigen, unterschied-
lichen Unternehmungen abseits des Sports, z.B. "Beach and 
Grill" oder "Ski and Board", aber auch die Beach-Camps in Italien 
oder Reini´s Gras-Turnier und noch vieles anderes mehr.

Wir wollen unseren Jugendlichen Erlebnisse und wahre Werte für 
Begriffe vermitteln, die Menschen ein ganzes Leben lang prägen 
und begleiten können. Werte wie Zusammenhalt, Freundschaft, 
Teamgeist, konsequentes Arbeiten zur Ziel-Erreichung und natürlich 
auch Erfolge feiern, gemütliche, gemeinsame Stunden verbringen, 
voller Freude, mit FreundInnen und viel Spaß.

Natürlich gehört auch das Lernen des Umgangs mit Niederlagen, 
die Überwindung danach, den eingeschlagenen Weg weiter zu 
gehen, dazu. Sport hat für uns eben auch einen enormen erziehe-
rischen Stellenwert.

Gerne würden wir unser Angebot noch ausbauen, erweitern, 
verfeinern und verbessern. Leider fehlt es uns jedoch an Ressour-
cen. Sowohl Zeit, als auch Geld ist knapp. Und es gibt viel zu tun. 
Es gäbe sogar noch mehr zu tun. Doch wie so oft steht auch hier 
vor vielen Aufgaben die ungelöste Frage: "Wer soll das bezahlen!?" bzw. "Wie!?"

Unterstützen Sie unsere Anliegen !?!     
Können Sie sich mit einem, mehreren oder 
gar allen, der oben genannten, Punkte 
identifizieren? Dann würden wir uns ausge-
sprochen über Ihren Unterstützungbeitrag 
freuen. Ganz egal in welcher Höhe, auch 

diese Form der Anerkennung tut uns gut. Jeder Cent hilft uns, die Qualität der erfolg-
reichen Nachwuchsarbeit aufrecht zu erhalten, zu fördern und weiter auszubauen. Ganz 
egal, ob 1,- / 5,- / 10,- / 50,- oder 100,-€.

Sie kennen jemanden, der wer kennt, der wen kennt, der ...!?Ausgezeichnet ! Wir sind 
auch unendlich dankbar für das Herstellen von Kontakten zur Erweiterung unseres Netz-
werkes zu potentiellen Sponsoren !

Für Kontinuität und Professionalität im Vereins-Sponsoring sorgt        
Gerhard Schaffer. Um Sponsoren mit Interesse an Event-Sponsoring 
kümmert sich Helmut Holzdorfer ausgesprochen gerne. Beide sind an 
aufrichtiger Zusammenarbeit (Win-Win-Situationen) im Interesse aller 
Beteiligten interessiert und stehen selbstverständlich gerne für ein     
Gespräch zu Ihrer Verfügung!

Sport ist die Bühne des Lebens
Sport prägt den Charakter. Sport bildet die Persönlichkeit. Sport fördert
die Gesundheit. Sport erzieht zu eigenverantwortlichem Handeln. Sport ist mehr. 
Sport ist eine Lebenseinstellung. Ausdruck von Lebensfreude im ausgewogenen 
Verhältnis von Aktivität und Erholung. Sport lebt nicht nur von 
Ergebnissen sondern besonders auch von Erlebnissen!

o Trostpflaster 10,- €
o Spende 15,- €
o Förderbeitrag 20,- €
o Gönner 25,- €
o Mäzen 30,- €
o freie Spende

Bitte überweisen Sie
den Betrag Ihrer Wahl auf 
unser Konto 01784697300,
BLZ 12000.

Danke sehr !

Sie wollen das volleyteam
in seiner erfolgreichen Arbeit unterstützen?
Wir danken für Ihr Vertrauen!
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